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Fremstillet Frivilligt 
Som en test. Hvis dette ønskes i fremtiden  
Bedes i give noget feedback! 
SKULLE NOGLE HAVE MOD PÅ DET, 
Så har vi ALLE nødvendige værktøjer. Men vi 
mangler HÆNDER kontakt os!! 
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Hyldet som æresmedlem af borgmesteren 
Merle OZ8AAR, Danmarks yngste radioamatør, hyldet som 
æresmedlem af borgmesteren 

Det var en dag fuld af overraskelser, smil og stolthed, da Merle, Danmarks yngste radioamatør, lørdag 
blev fejret i Nyborg. Hun modtog et æresdiplom og blev udnævnt til æresmedlem af OZ3NYB – Nyborg-
afdelingen af EDR – en udnævnelse, som betyder, at hun fremover er fritaget for kontingent. Hverken 
Merle eller borgmesteren havde på forhånd nogen anelse om denne æresbevisning, hvilket gjorde 
øjeblikket ekstra magisk og mindeværdigt. 
 
Ceremonien var fyldt med varme, små grin og store smil. Borgmesteren stod for at overrække diplomet 
til Merle, men i en sjov og uventet drejning af begivenhederne fik Merle, i samarbejde med Martin 
(OZ7KMO), også mulighed for at overrække et diplom til borgmesteren selv. Et øjeblik fyldt med 
gensidig respekt og et glimt i øjet. 

 

 
Merle har siden en meget ung alder vist en ukuelig nysgerrighed og passion for radioamatørhobbyen. 
Hun startede digitalt på Mumble, hvor mange ældre og erfarne radioamatører traditionelt har været 
skeptiske overfor digital drift – nogle gange endda med kritik. Men Merle startede der, og det viser, at 
den digitale vej kan være en døråbner for unge og nye medlemmer. Hendes mod og entusiasme er et 
levende bevis på, at alder ikke er en begrænsning, og at digitale platforme kan inspirere til engagement 
i hobbyen. 
 
Familien deltog stolt under ceremonien og sagde med rørt stemme: “Vi takker af hele hjertet for denne 
anerkendelse. Det betyder uendeligt meget for Merle – og for os som familie.” 
 
Udnævnelsen til æresmedlem og diplomoverrækkelsen markerer ikke bare Merles personlige 
præstation, men også en vigtig dagsorden for lokalafdelingen: at kæmpe for at få flere unge med i 
hobbyen. Merles historie viser, at det nytter at bryde med traditioner, eksperimentere med digitale 
løsninger og inspirere næste generation – selv når det mødes med skepsis. 
 
Denne dag vil blive husket af alle tilstedeværende som et symbol på, at passion, mod og nysgerrighed 
kan åbne døre, skabe nye forbindelser og give oplevelser, der varer livet ud. Merle har ikke bare 
modtaget et diplom; hun har vist, hvordan man med energi, entusiasme og lidt digitale tricks kan sætte 
sit præg på hele radioamatørverdenen.Vil du indsætte et billede fra dine filer eller tilføje en figur, et 
tekstfelt eller en tabel? Det er nemt! Du skal bare trykke på den indstilling, du vil bruge, på fanen Indsæt 
på båndet.  
 
Stor tak til OZ7KMO Martin & OZ1LD Leon og hele EDR Nyborg 
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Darnet.dk – din nye køb & salg-side! 
Nem at bruge! 

Vi er stolte af at præsentere Darnet.dk, en helt ny og brugervenlige platform for køb og salg. Siden 
findes nemt i topmenuen på TangoMikes hjemmesiden under “Køb & Salg”, og den er skabt med 
enkelhed og tilgængelighed for øje – så alle kan være med. 
 
Det er hurtigt at komme i gang: klik på “Log På”, vælg “Registrer”, udfyld formularen og bekræft via 
mail. Så har du din egen bruger og kan straks oprette annoncer, kontakte sælgere og finde gode køb. 
 
Den nye side lægger vi vægt på en positiv og respektfuld oplevelse. Derfor findes der ikke noget forum 
til negative kommentarer, og vi opfordrer alle til at bruge siden med omtanke og respekt – det er helt i 
tråd med Tangomikes ånd. 
 
Darnet.dk vokser med sine brugere. Jo flere der opretter sig og deler annoncer, jo mere spændende 
og levende bliver siden. Uanset om du leder efter en specifik radio, elektronik eller andet udstyr, eller 
du vil sælge noget videre, er Darnet.dk stedet at handle – nemt, sikkert og direkte. 
 
Besøg Darnet.dk i dag, og bliv en del af det nye, aktive køb & salg-fællesskab! 
 
 
 

_____________________________________________ 

 
Vi vil høre din historie! 
Har du oplevet noget spændende i din radioamatør-hverdag? En 
sjov episode, et projekt, du er stolt af, eller noget du har lært 
undervejs? Så vil vi høre fra dig! 

Vores næste udgave af bladet bliver fyldt med historier fra vores fællesskab – og ingen historie er for 
lille eller for stor. Det kan være alt fra en kort oplevelse på en frekvens til længere fortællinger om 
projekter, møder eller events. 
Det er nemt at bidrage: skriv, lav et par billeder eller send os en lille video, og vi hjælper med at gøre 
det klar til bladet. Alle historier behandles med respekt, og vi glæder os til at vise, hvor mangfoldig og 
levende vores fællesskab er. 
Jo flere der deler, jo mere inspirerende bliver bladet for os alle. Så grib tastaturet, kameraet eller 
mikrofonen – og fortæl din historie til næste nummer! 
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Hvad er ”Mumle” 
Mumble og radiolinks – en ny måde at mødes og lære på i Walkie og 
radioamatør verdenen. 

I den moderne verden er det ikke 
længere kun frekvenser og antenner, 
der binder os sammen. Teknologien 
åbner nye muligheder, og her spiller 
Mumble en central rolle. Men hvad er 
Mumble egentlig, og hvordan bruger vi 
det i vores fællesskab? 

Hvad er Mumble? 
Mumble er en digital stemmechat-
platform, der minder om programmer 
som Teamspeak eller Discord, men som 
er designet til lav latenstid og høj 
lydkvalitet – perfekt til radioamatører. 
Med Mumble kan vi tale sammen live, 
uanset hvor i landet – eller verden – vi 
befinder os. Det betyder, at medlemmer 
kan mødes online, udveksle erfaringer 
og stille spørgsmål på en måde, der 
minder om en almindelig QSO på 
radioen, men med tydeligere lyd og flere 
muligheder for interaktion. 

Radiolinks og Mumble 
En af de mest spændende ting ved 
Mumble er, hvordan vi kombinerer det 
med radiolinks. Radiolinks fungerer som 
digitale broer, hvor fysiske 
radiofrekvenser kobles til internettet. 
Det betyder, at en nybegynder, der 
måske ikke har en kraftig sender eller 
langtrækkende antenne, alligevel kan 
deltage i samtaler og kontakter med 
andre radioamatører. 

Et eksempel på dette er DDRNET.dk, 
som har opbygget et netværk af 
radiolinks på 27 MHz, der snart dækker 
hele Danmark. Dette gør det muligt at 
forbinde lokale frekvenser til Mumble, 
så man kan tale med nye som gamle på 
walkier over hele landet – selv uden 
avanceret udstyr. 
 

Denne kombination skaber en lav 
tærskel for nye medlemmer. I stedet for 
at kæmpe med komplekse opsætninger 
og usikkerhed omkring udstyr, kan nye 
brugere hoppe direkte ind og opleve 
fællesskabet, lære af erfarne walkie folk, 
amatører og blive motiveret til selv at 
udforske radioverdenen fysisk. 

 

Hvorfor er det vigtigt for hobbyen? 
Brugen af Mumble og radiolinks har en 
stor betydning for tilgangen af nye 
mennesker til hobbyen. Den 
traditionelle radioamatørverden kan 
virke teknisk og uoverskuelig for mange, 
men med digitale løsninger får nye 
medlemmer en venlig indgang til 
hobbyen. De kan stille spørgsmål i 
realtid, få vejledning og være med i et 
fællesskab, selv før de har det fulde 
udstyr eller erfaring. 
                         Fortsætter på næste side… 
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For os er Mumble mere end bare en 
chat – det er et fællesskab på tværs af 
afstande, en måde at inspirere nye folk 
til vores hobby, og en metode til at dele 
erfaringer og viden. Jo flere der deltager, 
jo stærkere bliver netværket, og jo mere 
attraktiv bliver hobbyen for yngre 
generationer og nysgerrige, der gerne vil 
prøve kræfter med radio. 

 

Hvordan kommer man i gang? 
At starte på Mumble er nemt. 
Hent program til både Windows og Linux 
Eller hent appen til både Android og 
Apple. 
Man finder vejledning til at logge på 
serveren på www.ddrnet.dk/guide 

Log ind og deltag med det samme i 
samtaler, stille spørgsmål eller bare lytte 
med. Samtidig kan man bruge radiolinks 
fra DDRNET.dk, så man både kan høre 
og blive hørt – uanset om man er 
hjemme, på sommerhuset eller ude i 
marken. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Afsluttende tanker 
Mumble og radiolinks viser, hvordan 
hobbyen kan udvikle sig med tiden uden 
at miste sin kerne – fællesskab, teknik 
og passion for at eksperimentere. For 
nye medlemmer betyder det en lavere 
adgangsbarriere, større tryghed og et 
mere levende miljø at lære i. For hele 
hobbyen betyder det stærkere netværk, 
mere aktivitet og nye ideer, som sikrer, 
at interessen fortsætter med at vokse. 

I en verden, hvor digitale løsninger ofte 
ses som konkurrenter til “den rigtige” 
radio, viser vores erfaring, at de kan 
supplere og styrke hobbyen – til glæde 
for både nye og erfarne amatører. 

 

Vil du opleve det selv? Besøg 
www.DDRNET.dk 

 og lær mere om radiolinks på 27 MHz, 
der snart dækker hele Danmark, og kom 
med i Mumble-fællesskabet i dag! 
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”Første Fredag” 
Også kendt som Tangomike´s Klubaften 

Hver måned samles radiointeresserede fra nær og fjern til vores populære “Første 
Fredag” – klubbens faste aften, som næsten uden undtagelse finder sted den første 
fredag i måneden. Her mødes typisk mellem 15 og 25 medlemmer, hvilket skaber en 
hyggelig, levende og inspirerende atmosfære. 
 
Aftenen byder på alt fra afslappet snak over en kop kaffe eller vand, til dybdegående 
diskussioner om antenner, programmering af radioer, computere og andet teknisk 
udstyr. For dem, der elsker at nørde med hardware, er der også mulighed for at arbejde 
med en varm loddekolbe, hvor nye projekter kan tages op, og gamle kan finpudses. 
 
“Første Fredag” er mere end bare teknik – det er et sted, hvor både nye og erfarne 
medlemmer kan dele erfaringer, lære nyt og udveksle tips om alt inden for 
radioamatørhobbyen. Det er også en perfekt anledning for nye ansigter til at opleve 
fællesskabet og få en introduktion til vores hobby på en uformel og hyggelig måde. 
 
Uanset om man kommer for at nørde med programmering af radioer, diskutere antenner 
eller bare nyde en kop kaffe i godt selskab, er “Første Fredag” en aften, man ikke bør gå 
glip af. Her blomstrer fællesskabet, teknikken og passionen for radio, og det er tydeligt, 
hvorfor aftenen tiltrækker så mange – både lokale og dem, der kommer langvejs fra. 
 

_____________________________________________ 

”Vigtigt!” 
Vigtige meddelelser: 

 Klubaften d. 5.December FLYTTES  
til Lørdag d.6.December  
hvor der også bliver holdt ”Jule tamtam”  

 Klubaften d. 2.Januar FLYTTES  
til d.9.Januar På grund af tømmermænd! 
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”Sidste side” 
Måneds Kalender: 
 
6.Dec   – Klubaften i Tm OG Jule 
tam tam! Alle er velkommen i 
klubben 
6.Dec   – Morgenring fra 09-10 
(kanal 26Lsb) 
7.Dec   – Morgenring fra 09-10 
(kanal 26Lsb) 
13.Dec – Morgenring fra 09-10 
(kanal 26Lsb) 
14.Dec – Morgenring fra 09-10 
(kanal 26Lsb) 
20.Dec – Morgenring fra 09-10 
(kanal 26Lsb) 
21.Dec – Morgenring fra 09-10 
(kanal 26Lsb) 
27.Dec – Morgenring fra 09-10 
(kanal 26Lsb) 
28.Dec – Morgenring fra 09-10 
(kanal 26Lsb) 
31.Dec – Formandens Nytårstale 
fra 09-10 (kanal 26Lsb) 

3.Jan - Morgenring fra 09-10 (kanal 
26Lsb) 
4.Jan - Morgenring fra 09-10 (kanal 
26Lsb) 
9.Jan – Klubaften Kl. 1600 I 
klublokalet 

 
 
Kim ”TM83”  
telefon 60 60 38 09 
Mail: Kontakt@Tangomike.dk 

 
 

 

Dette er lavet som en prøve! 
 

Der tages forbehold for 
stavefejl og generelt fejl! 

 

Skulle Nogle have Lyst til at 
lave, eller være med til 

sådanne et blad?  
så kontakt os! 


